

市民休闲同时还可感受杜甫诗魅力 巩义打造多条“杜诗”街道

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 王莉萍 文/图)近日,巩义不少市民发现,家门口的街景多了几分诗情画意。古色古香的水墨画使巩义这座历史文化厚重的城市更添韵味。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,巩义市杜甫路街道从提升城市品位入手,以“绣花”精神扮靓城市街景,为辖区新华路、陇海路、建设路、人民路、杜甫路80个配电箱、15处休闲树椅穿上了“新衣”。这样的城市管理细节,使角落间也有城市之美。

一箱一创意,一画一风景,步步有惊喜。在绿树掩映的路边,蓝天、白云、青草、绿地、苍松、梅花,连叽叽喳喳的燕子也突然出现在这里,还有穿越千年的诗圣杜甫……引得不少市民上前围观。走近才得知,无论是苍松、梅花,还是燕子、杜甫,都只是涂鸦后的配电箱。

除配电箱彩绘美化外,杜甫路街道对新华南路上的15个树坑也进行了“私人定制”。根据每个树坑的大小安装了



老师向孩子们讲解杜甫诗

休闲树椅,并在树椅上写上杜甫诗,在美化街道环境的同时也为市民提供了临时小憩的场所。市民可以在休闲娱乐中品读诗中情景,感受杜甫诗魅力。

“露从今夜白,月是故乡明。”这是诗圣杜甫对故乡的依恋。千年之后,故乡的每一处角落也都藏着对这位才华横溢的诗人的怀念。

“郑州慈善日”里爱意荡漾 未来路街道 募集善款50万余元

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 朱新丽)片片爱心,缕缕深情,11月1日上午,未来路街道16楼会议室热闹非凡。200多名街道科室成员及爱心单位代表齐聚一堂,参加未来路街道举办的2019年“郑州慈善日”活动捐款仪式,用实际行动奉献爱心、支持慈善。

捐赠活动现场,首先宣读了街道各社区的捐款情况和辖区各单位捐款1万元以上(含1万)的捐款名单。紧接着,街道班子成员、辖区爱心单位代表及街道各科室、社区代表依次上台捐款,带着爱心捐款和沉甸甸的问候,为因病致贫、孤儿、特困等人员和家庭送去爱与温暖。

“努力做好慈善事业是我们义不容辞的责任,”未来路街道相关负责人说,“我们的一份援助,将给困难群众十分的力量。我们的十分帮助,将给困难群众百倍的信心。”

在一片爱心满满、情意浓浓的氛围中,捐赠仪式画上了圆满句号。

截至目前,未来路街道办事处共募集善款50万余元,以“铿锵成绩”再创募捐新高度。

相聚浮戏山 畅享秋之曲 巩义市全民登山节举行

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 武媚琳 文/图)11月2日上午,“相聚浮戏山 畅享秋之曲”巩义市第二届全民登山节在新中镇浮戏山举行,包括特邀嘉宾、登山爱好者2000余人共同在浮戏山开启了畅享秋曲登山之旅。

11月2日上午,登山爱好者早早来到活动现场,他们精神饱满、神采飞扬、跃跃欲试,迫不及待想要一展身手。

随着发令枪响,登山者奋勇争先,

共同向浮戏山雪花洞广场出发。碧蓝的天空、色彩斑斓的植物、蜿蜒曲折的小道、清澈潺潺的流水,清幽气爽的环境让所有的登山者身心彻底得到放松。

快乐前行,追逐诗和前方。经过激烈角逐,第一名选手以41分40秒的成绩完成9.1公里的登山赛程,比第一届登山节活动的冠军成绩提高了10分钟!随后,登山爱好者们相继到达比赛终点。



选手终点冲刺

大石桥街道 接受理想信念“红色教育”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 冯艳霞)为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步丰富党员学习教育形式,11月1日上午,大石桥街道优南社区党支部组织党员参观豫西抗日纪念馆,接受理想信念“红色教育”,参观红色教育基地,聆听党史,坚定理想信念、汲取前行力量。

通过此次革命传统教育,党员们纷纷表示,将继续传承革命先烈忠诚本色,努力在本职岗位上创造不平凡的业绩,不忘初心跟党走,牢记使命立新功。

耕耘六十载 筑梦新时代 上街区中心路小学千名校友欢聚一堂

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李鹏图 高鹏 文/图)“我清楚地记得,我上学那时这儿种了一棵梧桐树,当时还是一棵小树,现在已经是参天大树了,它也60岁了,时间过得可真快。”66岁校友秦和平一边感慨一边把对母校的深情寄语系在了梧桐树上。11月2日上午,上街区中心路小学隆重举行“耕耘六十载 筑梦新时代”教育成果展。学校历届校友、在校师生近2000人欢聚一堂,同叙校园故日友情。

11月2日,上街区中心路小学校园前广场,旧照片墙、先锋+传统校友活动作品展组成的“时光长廊”,展示了学校及周边老城街区的变迁与关系,回顾了60年的校史故事。校友们感恩学校培育之恩,也为学校的变化与取得的成就感到由衷高兴,纷纷在签名墙上郑重签名并送上美好祝福。

活动现场,除了精彩的歌舞、朗诵、快板、戏曲等节目外,最引人注目的当属功勋教师的颁奖仪式了。三尺讲台,30年坚守,30年春风化雨,11名功勋教师成了舞台上最耀眼的光芒。老校长、在职优秀教师刘春燕还分享了作为一名教育



老校友合影留念

人的感人故事。

毕业于中心路小学的青年博士科学家万蕊雪此次也来到校庆现场,并为同学们做了一场励志报告会。

据了解,上街区中心路小学近年来坚持发展以航空、航天科技教育为龙头,德育、智育、体育、美育、传统文化齐抓并举的“一专多元”特色格局,素质教育成

果显著,艺术教育特色明显。

“新时代、新征程、新发展、新作为,站在新的历史起点,希望中心路小学以此此次活动为契机,切实增强使命感和责任感,向着全省、全国一流名校的目标大踏步迈进。”上街区教体局党组书记、局长杨晓东在致辞中对中心路小学发展提出了新的希望。

郑东新区通报 新一期“一好七差”工地 好的奖10万元 差的罚10万元

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼)日前,郑东新区召开2019年第15次环保工作专题推进会,对新一期“一好七差”工地(前为项目名,后为建设方)进行通报。

“一好”:星联中心,中建七局安装工程有限公司。对项目单位奖励10万元,全区通报表扬。

“七差”:龙湖国际公寓项目总包工程,中建八局;美林上苑南院,高创建工;大清生物产业孵化园,中部城市建设有限公司;国控财富大厦,郑州宏盛源置业;郑州综合交通枢纽地下交通工程(东广场),中铁二十一局;郑东新区107辅道(新龙路—七里河北路)综合管廊工程施工第一标段,河南五建;文华路给水工程,河南天然建设工程有限公司。

处罚:对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,验收合格后方可复工;对民生项目和重点保障项目工程行政处罚10万元,立即整改;对项目工地所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。